

文旅游成主力 研学游成新潮

五一假期我市接待游客191万人次

本报讯 记者阮泽华、通讯员柴倩报道:五一假期,我市各地天气晴朗,气温回暖,各旅游景点游人如织。据统计,全市共接待游客191.03万人次,旅游综合收入13.65亿元,分别与去年同期增长13.1%和13.8%。

据悉,以活动为主体的景区游成为今年“五一”旅游市场主力,研学游成为新热点。

五一假期,我市6处景点景区继续在“湖北旅游”微信公众号“花点时间·惠游湖北”窗口,推出馈赠优惠券近万张。一批景点景区抢抓假日旅游市场热点,推出各具特色的文旅促销活动,吸引大量来自武汉及周边省市自驾游、自助游客,日均游客量达40余万人次。

节前,嘉鱼县“中国好声音”嘉鱼赛区预选赛,以赛事活动提前为五一假期旅游市场营造氛围。假期,崇阳桫椤小镇的七彩风车节、花山栈道、9D玻璃栈道、卡丁车俱乐部、动物园等特色项目受到游客追捧;绿地咸宁城际空间站朱罗纪·恐龙探险嘉年华活动在咸宁北站站前广场火热举行,吸引了众多市民和游客前来参与体验;万亩茶园·俄罗斯



图为嘉鱼田野开心农场 记者 夏正锋 摄

斯方块小镇开通赏花直通车专线。系列精彩文旅活动的开展,引爆了咸宁五一假日旅游市场。

研学游亲子游成新热门。崇阳渡口当代教育等研学基地,五一期间针

对亲子家庭推出各具特色的历史文化教学、展示、体验等专门课程,吸引学生、家长游客明显增长,假日期间共接待游客超过1.3万人次。金色年华养生谷、玉龙岛休闲庄园以“养生养老、

中医药种植、休闲旅游、亲子体验”为目标人群,打造充满田园气息的智慧健康养老、亲子体验为一体的文化生态休闲养生世外桃源。市博物馆、图书馆、美术馆、羊楼洞明清古街等免费开放,相继推出具有咸宁地方特色文化图文展,让市民、学生、儿童等近距离感受浓郁的地方特色文化。田野国家乡村公园、万亩茶园·俄罗斯斯方块小镇等也成为五一假期市民研学游亲子游的新宠。

重点景区依然是旅游热点。我市纳入省假日办监测范围的三国赤壁古战场、九宫山景区和隐水洞景区,四天小长假分别接待游客15.27万人次、1.33万人次、2.96万人次,分别实现旅游总收入326.38万元、59.44万元、280.79万元。

五一期间,全市踏青赏花活动高潮迭起。各大景区推出特色鲜明的户外踏青赏花、娱乐等为一体的大众旅游产品,吸引武汉及周边省市游客前往。

假日期间,全市旅游市场保持总体稳定,境内无重大旅游安全事故、无重大旅游投入问题发生。

我市在湖南长沙 设立人才引进基地

本报讯 记者阮泽华、通讯员王长青报道:4月29日,市委人才办、市人社局与湖南大学、中南大学、湖南师范大学三所“双一流”大学签约,在湖南长沙设立人才引进基地。

这是继我市与北京大学、天津大学、华中科技大学等学校签订人才引进、研究生实习实训相关协议后,又一批签订协议的“双一流”学校。

据介绍,2017年以来,市委、市政府决定实施“我选湖北·志在咸宁”计划,重点实施“党政干部储备人才计划”。市委人才

办、市人社局高度重视,先后赴北京、天津、上海、武汉、长沙等几十所“双一流”学校招引优秀大学毕业生。第一、二批54名党政干部储备人才活跃在我市乡镇、经济开发区一线并崭露头角。

我市将加强与长沙三所大学的互动交流,提供毕业生需求,三所大学负责开展政策宣传,选推优秀毕业生赴咸实习实训,参与我市党政干部储备人才应聘,拓展我市引进优秀人才渠道,助力我市经济社会高质量发展。

微信公众号“咸宁闲游” 获评湖北十佳政务微信

本报讯 记者周萱、通讯员延艳琴报道:4月26日,在2019湖北第二届政务微信峰会暨荆楚网(湖北日报网)四大新平台上线仪式上,2018湖北政务微信影响力排行榜出炉,“咸宁闲游”获评湖北十佳政务微信(市州)。

咸宁闲游是原咸宁市旅游委员会、现咸宁市文化和旅游局旅游政务微信公众号,由湖北省网乐信息科技有限公司负责运营,旨在向市民与游客介绍咸宁好景点、好美食,发布咸宁热点

旅游资讯、分享精品旅游美文及线路攻略,为市民、游客、粉丝朋友们提供咨询等服务。

咸宁闲游微信公众号粉丝量近20万,2018年度微信推送文章370篇次,多次获推湖北省旅游官方微信“湖北旅游”,长居“湖北旅游”微信影响力排行榜前三、智旅湖北旅游榜首,2018年度传播量360余万,覆盖近230万人,是咸宁最具影响力的微信公众号之一,并与省市级多家媒体保持了密切联系与互动。

我市召开联席会议 力促农产品产销畅通

本报讯 记者刘丁维、通讯员涂胜斌、方威报道:近日,由商务局牵头,组织市直相关部门和各市区商务局在温泉华信农产品批发市场召开农产品产销畅通工程联席会议,安排协调推进2019年农产品销售具体工作。

今年,我市计划在温泉华信农贸市场创建咸宁名优产品一条街,集中展示售卖各县市区名优农产品,落实消费扶贫政策;在桂乡大道中石油加油站建设1个名特产品销售示范店,探索打通加油站便利店非油品销售模式;在全市大中型商超卖场建设一批咸宁优品

专柜,拓展销售平台;协调咸宁企业与市内星级酒店对接,将咸宁优品引入客房等消费场所;整合供应链资源,建设快速超市,降低配送成本;设计咸宁公共品牌统一标识,扩大品牌影响力;加强农餐对接,举办蔬菜比赛,宣传推广咸宁蔬菜“一县一品”;推行“三个一”早餐工程,打造“合菜面+桂花米酒+青砖茶卤蛋”标配版特色咸宁早餐。

目前,我市已建立联席会议工作机制,以强化部门合作,统筹、协调、解决农产品产销对接中的各类问题,确保农产品产销畅通工程取得实效。

水产养殖 增收致富

4月27日,赤壁市余家桥乡月星山村洪生龙虾基地,当地养殖户在捕捞龙虾准备上市。

近年来,余家桥乡依托当地丰富山水资源,积极引导农户发展水产养殖业,通过养龙虾、黄鳝、桂花鱼、鳊鱼、黄颡等特色品种,实现了一大批水产养殖户增收致富。目前,全乡已发展水产养殖基地万余亩,其中小龙虾年产量530吨,养殖户400余户,人均年增收达1200元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 通讯员 刘敏 刘江峰 摄



赤壁市赵李桥镇百花岭村贫困户周大麦 赶着黄牛奔富路

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 董金健 通讯员 李瑞丰

4月16日,赤壁市赵李桥镇百花岭村的一座小山坡上,记者随贫困户周大麦去放牛。“我养的黄牛吃的是纯天然的山草,喝的是山泉水。”山清水秀的天然场所,成了周大麦的绿色养殖场。

今年54岁的周大麦患有慢性疾病,家中有80岁的母亲和身患残疾的妻子,常年需要吃药看病,日子过得很艰苦。但周大麦并没有气馁,他在村委会和帮扶责任人的帮助下,申请了小额贷款共6万元,开始养殖黄牛。

为了把黄牛养殖好,让黄牛吃上天然的山草,周大麦把养牛的地点选在了离家大约4公里外的一个山坳中。每天上山放牛都得走上2个小时的山路,甚至连搭建牛棚的材料都是自己徒手搬上山。

第一年,因不懂市场和技术,周大麦引进6头黄牛,结果牛一到家,就出现应激反应,感冒、发烧、咳嗽等。“差不多一个月,牛不仅没长肉,还瘦了。这一个月,我跟着兽医学会了的知识。”周大麦说。

两年来,周大麦不管是刮风下雨还是烈日暴晒,他总是在山上奔波忙碌,悉心照顾养殖的黄牛。到现在,周大麦已经养了大小共16只黄牛,养殖经验也日渐丰富。

为了让周大麦能专心养牛,当地村委会和驻村工作队积极帮助他申请危

房改造和各项扶贫政策,解决其生活和养殖难题。

由于周大麦养殖的黄牛属于野生放养,肉质鲜美,每年年底,都有很多人电话预约找他购买牛肉,他的家庭收入也有了很大改观,去年底收入已超过5万元,成功脱贫。



市三八红旗手丁文慧

把青春献给碧水蓝天

通讯员 李曼媛

从环境影响评价、环境监察,到创建环保模范城市、创建生态文明示范市,再到大气污染防治、水污染防治、污染物总量减排、污染源普查……一项项环保工作中,都有市生态环境局污染防治与总量控制科副科长丁文慧的身影,她把青春献给了咸宁的碧水蓝天。

2011年夏天,研究生毕业的丁文慧即将成为一名武汉高校教师。入职前的暑假,她来到市环境科学研究院实习,看着在环保同事们努力下,一个个烟囱不再冒黑烟,一个个非法排污口不再排臭水,一个个工地不再扬尘漫天……深感环保工作是一项伟大的事业。她下定决心留了下来,立志发挥自己的环保专业特长,为建设与守护咸宁的碧水蓝天贡献自己最大的力量。

2011年至2014年期间,她对80

余个,累计投资约30亿多元的建设项目进行了环境影响评价。其中,部分项目设计的环保设施处理能力达不到环保要求,存在废水、废气、废渣或噪声超标排放风险。

针对有问题的项目,她要求企业严格落实环保要求,不厌其烦、耐心地跟企业主详细说明设计存在问题,同时向业主宣传环保知识,并给业主做出投资少减排效果好的科学建设方案。

近年来,经她评估的项目无一起环境违法行为发生。

2014年,她接手环保模范城市创建工作这个同事们都不愿接的“烫手山芋”。几年下来,她编制创模档案资料600余册,打印机更换的硒鼓就换了一纸箱。为迎接技术评估检查,亲弟弟结婚时,她也中午请了2个小时的假,

然后就匆匆赶往单位。

2017年,创建8年之久的环保模范城市,终于迎来了考核验收工作。专家组一致同意通过验收,咸宁市成为全省为数不多的几个通过验收的城市。

2015年国务院“水十条”出台。休完产假刚上班,丁文慧就扛起了落实“水十条”的重担。

咸宁境内几乎每个水体,都留过她的身影。每年,她必须制定完善的工作方案,并督办各项水污染防治措施落实,无论哪个断面哪个点位水质都不能超标,如出现水质超标,立即排查原因,制定整改措施,跟踪督促落实,大家都称她“水管家”。

2017年5、6月份,为督促完成锅炉改造工作,丁文慧每天穿梭往返于锅炉企业和单位间,2个月下来,人瘦了,

原本白皙的皮肤也晒黑了。同事调侃她,“你这是为炉消得人憔悴啊”。她笑了笑,“只要烟囱不冒黑烟,我成碳姐都行”。半年时间,全市339台20t/h以下的燃煤锅炉全部完成淘汰或改造任务。

这些年来,对丁文慧来说,加班已成常态,单位门卫直接单独给她配了一把钥匙,方便她进出方便;“家”班也成了习惯,在单位没做完的事情,继续拿到家里做,经常到两三点才休息。她说,要为守护咸宁的青山绿水奉献自己的力量。

巾帽筑梦新时代 我与祖国共奋进 咸宁市妇联主办

(上接第一版)

孕育于“新”。我市紧紧抓住新的经济增长点和新入规企业这两大重点,对全市51个预产值5000万元以上的项目实行清单式管理,重点跟踪、加强服务,促进项目早竣工、早投产,为高质量发展培植后劲。

稳中显优,优在哪里?

一季度,我市经济速度与效益互促互进,高质量发展步伐稳健、势头好。

经济运行显现出的“优”,展现了高质量发展的新进展——营商环境有优化。今年以来,我市率先在全省推行压缩企业开办时间“513”模式,即把办理营业执照、申领发票、社保登记、刻制公章、银行开户5个环节,实行一窗受理并行办理,严格控制在3个工作日内办结。

投资结构有优化。全市基础设施投资同比增长21.6%,工业固定资产投资同比增长20.7%,均排名全省第6;工业技改投资同比增长20.9%;高技术制造业投资同比增长16.8%,高于全省平均水平。

发展质效有优化。居民幸福感不断提高,居民消费价格指数上涨2.1%,保持在合理区间。民生性财政支出64.7亿元,占一般公共预算支出比重达79.2%。企业获得感不断增强。一季度,我市企业用电、用气、政务服务可获得性等指标位居全省前列,降低企业各类成本3.3亿元。

项目储备有优化。一季度,新入库项目2279个,总投资7277.5亿元,其中储备库、建设库累计转化率分别为26.7%、8.6%,均排名全省第2;达效库项目975个。

对外贸易有优化。随着“一带一路”建设深入推进,我市外贸出口继续保持上年快速增长的势头,进出口和出口增幅在全省各市州均排名第2。

招商引资有优化。全市新签约项目165个,累计到位资金276.6亿元,亿元以上项目个数和签约金额分别增长16.2%、25.5%。

财税运行有优化。全市一般公共预算支出超进度7个百分点,同比增长13.6%。全市税收占比68.7%,同比提高3.4个百分点。

时下的鄂南大地,处处涌动着发展的热潮。扩投资、促项目、稳增长,咸宁正在加快迈入全省高质量发展“领跑方阵”。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568